

**ERRATA - EDITAL nº 036/2020, PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA PREDIAL HOSPITALAR, JARDINAGEM E LIMPEZA DE CAIXA D'ÁGUA COM FORNECIMENTOS DE INSUMOS PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCISCO MORATO PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO Nº 1872117/2019.**

### **1 - DO ANEXO I - DESCRITIVO TÉCNICO**

O documento publicado será substituído, devido a inclusão das informações referente às metragens das áreas críticas, semicríticas e não críticas.

### **2 – DO ANEXO IV – MODELO DE PROPOSTA**

O documento publicado será substituído devido à correção da nomenclatura do documento: **onde se lê ANEXO I – DESCRITO TÉCNICO, leia-se ANEXO IV - MODELO DE PROPOSTA.**

### **3 - DO ANEXO V – MINUTA DO CONTRATO**

#### **CLÁUSULA SEXTA – DO REAJUSTE**

6.1 - O contrato será integralmente reajustado caso haja aumentos compulsórios definidos pelo sindicato da categoria, tais como dissídio e antecipações salariais obrigatórias, desde que seja objeto de aditivo contratual firmado entre as partes.

6.2 - A data base da categoria é no mês de Janeiro.

#### **LEIA-SE**

#### **CLÁUSULA SEXTA – DO REAJUSTE**

6.1 - O contrato será integralmente reajustado caso haja aumentos compulsórios definidos pelo sindicato da categoria, tais como dissídio e antecipações salariais obrigatórias, desde que seja objeto de aditivo contratual firmado entre as partes.

6.2 - A data base da categoria é no mês de janeiro, sendo o primeiro reajuste em janeiro/2022.

São Paulo, 16 de Abril de 2020.

José Aldo Simões Alves  
Coordenador de Logística - CEJAM  
RG/RS.563.42

Coordenação Logística